

2 | 要闻

鹤壁日报

准确把握修改宪法必须遵循的原则

——三论学习贯彻党的十九届二中全会精神

人民日报评论员

宪法修改,是国家政治生活中的一件大事,是事关全局的重大立法活动。

坚持党的领导,严格依法按程序进行,充分发扬民主、广泛凝聚共识,坚持对宪法作部分修改、不作大改。党的十九届二中全会在准确把握我国宪法发展的特点和规律的基础上,明确提出这次宪法修改的总体要求,强调要为新时代坚持和发展中国特色社会主义、实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦提供有力宪法保障。目的是通过修改使宪法更好体现人民意志,更好体现中国特色社会主义制度的优势,更好适应提高中国共产党长期执政能力、推进全面依法治国、推进国家治理体系和治理能力现代化的要求。

宪法修改必须坚持党的领导。

同志为核心的党中央治国理政的政治智慧和历史担当。党的十九届二中全会提出了这次宪法修改的总体要求,强调要为新时代坚持和发展中国特色社会主义、实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦提供有力宪法保障。目的是通过修改使宪法更好体现人民意志,更好体现中国特色社会主义制度的优势,更好适应提高中国共产党长期执政能力、推进全面依法治国、推进国家治理体系和治理能力现代化的要求。

宪法修改必须坚持党的领导。

党领导人民制定宪法和法律,党领导人民执行宪法和法律,真正做到党领导立法、保证执法、带头守法,体现了“社会主义法治必须坚持党的领导,党的领导必须依靠社会主义法治”的内在统一。只有坚持党中央权威和集中统一领导,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路,把坚持党中央集中统一领导贯穿于宪法修改全过程,才能保持宪法的连续性、稳定性、权威性。

从中央政治局决定启动宪法修改工作,到召开会议听取《中共中央关于修改宪法部分内容的建议》

稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,再到这次全会审议通过《中共中央关于修改宪法部分内容的建议》,都很好贯彻了这次宪法修改的总体要求和原则。既顺应党和人民事业发展要求,又遵循宪法法律发展规律,准确把握修改宪法必须遵循的原则,这次宪法修改就一定能充分体现党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,充分体现党的主张与人民意志有机统一,使我国宪法更好发挥对新时代坚持和发展中国特色社会主义的重大作用。

(据新华社北京1月22日电)

2017年鹤壁无线电管理局固定监测频率近1.3万小时
保障重点领域安全用频需求

本报讯 (记者 王帅 通讯员 朱晓辉)2017年,鹤壁无线电管理局加强频谱资源管理,加大对民航、铁路、广播电视、公众通信等行业频率的监测力度,实施固定监测近1.3万小时、移动监测1358小时、频率评估监测1124小时,保障了重点领域安全用频需求。

针对民航部门投诉广播信号干扰航空通信的情况,2017年6月,鹤壁无线电管理局组织开展了航空无线电专用频率保护活动,与我市广电部门联合下发了《关于进一步加强航空无线电专用频率保护活动方案》,成立了航空专用频率保护工作领导小组。该局对违规使用频率、擅自扩大发射功率等行为下达了整改通知书,要求有关单位限期进行整改。



浚县农商银行
组织开展十九大精神宣讲
现场还为社区群众发放春联



宣讲员带领参加本次活动的党员重温入党誓词。王硕 摄

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 王硕)1月19日下午,省级文明单位浚县农商银行组织开展“学习贯彻十九大,文明单位社区行”活动,邀请附近社区的20余名党员和群众代表聆听十九大精神宣讲。

活动中,浚县农商银行监事长担任宣讲员,从“十九大主题、中国特色社会主义进入新时代、习近平新时代中国特色社会主义思想、浚县农商银行支农惠民服务”4个方面入手,以民生为主线,通过图文并茂、深入浅出的宣讲,将十九大精神和该行“服务三农,改善民生”的宗旨结合起来,让社区党员对十九大精神有了更深刻的理解。随后,宣讲员带领社区党员一起重温了入党誓

浚县农商银行良好社会形象。

坚决不当用手掌拍 没事儿就到后厨帮忙

(上接第一版)拿出3万元积蓄在淇县朝歌大市场租了间门面房,跟朋友学起了卖服装。“经验是干出来的,敢想敢干加上肯吃苦,生意不怕不红火!”

正如关爱菊所说,勤奋是弥补经验不足的唯一良方。早晨6时就赶到郑州批发市场选购服装,运货、分货、上架,全是她一手操办。“第一年虽然辛苦但是保住了本儿,后来就轻车熟路了,我这里服务态度好,衣服时尚,质量也有保障,生意很快就好起来了。”关爱菊说。

随着电商的迅猛发展,对实体店造成一定的冲击,“敏感”的关爱菊又打起了转行的主意。她说:“有一次听朋友说,在天津一家饭店吃烤肉,能烤能涮,生意特别火,当时县城还没有这样的饭店,我就想着开一家。”

几经辗转,关爱菊打听到了这

家烤肉店的总店在秦皇岛,事不宜迟,她当即买了火车票到总店考察。为了尽快将店开起来,筹备前期,她每天就睡三四个小时,学习配料、腌肉,一个多月下来瘦了10公斤。她告诉记者,刚开始开店的时候特别困难,饭店的位置选在哪儿?原材料从哪儿进?包括餐具桌椅的选购,来来回回她在县里跑了几十次,最后她的烤肉店在2017年3月开起来了。

“我开饭店坚持3个原则,卫生、实惠、服务好。餐具消毒、购买食材,每天都亲自把关,最忙时我从早上开门,一直忙活到第二天凌晨三四点才休息。”关爱菊说,“虽然很累,但我感觉很幸福,因为我的梦想通过大胆实践和努力终于实现了,靠自己的双手勤劳致富,这感觉棒极了!”

2017年比2016年多103天

(上接第一版)并实行定人、定路、定责“三定”管理,抓好道路扬尘管控。二是狠抓裸露黄土治理,采取铺设人行道砖、建设广场游园等方式,对道路两侧裸露黄土进行了高标准整治。共覆盖面积203万平方米,其中铺设人行道砖16万平方米、造林绿化2800亩、种植各类苗木45.8万株。三是开展“垃圾围城”整治。制订了10个方面的精细化管理方案,创新建立了挂红黑旗、三级公示、定期观摩、联合执法四项新机制,加大对“垃圾围城”“垃圾围村”

的整治力度。2017年,共清理建筑垃圾、生活垃圾24万吨。

“2018年,我区将重点围绕‘两治一禁’(治气、治水、禁放),继续以战时的状态、战时的措施,全力以赴打好环境污染防治攻坚战,确保完成市委、市政府下达的目标任务。”鹤山区副区长周伯鲁表示,“春节日益临近,我区已经把烟花爆竹的禁放工作提上了日程,对这项工作提早安排、部署,强化烟花爆竹管控,确保城市建成区内烟花爆竹‘零销售、零燃放’。”

推动十九大精神落地生根

■新时代 新气象 新作为

我市摄影人董渊系列摄影作品《面塑》

获国际民俗摄影“人类贡献奖”年赛记录奖

本报讯 (记者 王峰)时间跨度11年,取景拍摄6次,中国民俗摄影协会会员、鹤壁摄影人董渊创作了系列摄影作品《面塑》,用光影记录浚县等我国北方地区制作面塑这一独具特色的民俗活动。日前,该作品在第10届国际民俗摄影“人类贡献奖”年赛(HPA2017)中获得生活习俗类记录奖,这是1月22日记者从市艺术摄影协会了解到的。

“面塑,是我这几年特别关注的具有区域特色的民俗项目,它造型多变、色彩浓郁,最重要的是它体现了我国千年文化和人们对生活的祝福。”今年56岁的董渊,2006年10月5日至去年2月13日,6次往返于河南浚县和山西晋城,拍摄面塑制作过程和面塑作品。

10多年的拍摄,让董渊成了半个面塑专家。“面塑,是北方百姓用来供奉神灵或已故长辈过忌日用的一种祭品。它以活面(发



面塑制作工艺精湛,供品形式繁多、形象逼真,往往吸引男女老少前来观赏。
董渊供图

打造共建共治共享的社会治理格局

学习十九大报告
一日一课(65)

开启新时代品质“三城”建设新征程

为了家人、员工都能过上更好生活

(上接第一版)终于,2011年夏,全亚瑞辞职来到淇滨区。那年20岁的她,揣着打工攒下的3万元准备开店。一番打探后,全亚瑞暗暗抹汗:“3万元哪儿够开店啊,连房租都不够。”

“回家!”全亚瑞一夜未眠,第二天就坐上了回浚县老家的大巴。“借钱!无论如何都要借到钱!”从来没有过的执念萦绕在全亚瑞心头。

听了她的想法,父亲猛抽了两口烟,从烟雾中吐出两个字:“没钱!”她知道,弟弟还要上学,家里

解社会矛盾机制建设,正确处理人民内部矛盾。树立安全发展理念,弘扬生命至上、安全第一的思想,健全公共安全体系,完善安全生产责任制,坚决遏制重特大安全事故,

提升防灾减灾救灾能力。加快社会治安防控体系建设,依法打击和惩治黄赌毒黑拐骗等违法犯罪活动,保护人民人身权、财产权、人格权。加强社会心理服务体系建设,培育

自尊自信、理性平和、积极向上的社会心态。加强社区治理体系建设,推动社会治理重心向基层下移,发挥社会组织作用,实现政府治理和社会调节、居民自治良性互动。

瑞母亲哀求道。最终,揣着借来的6万元,全亚瑞紧锣密鼓地张罗起来。全亚瑞说:“去跟你姑、姨借借吧。”父亲弹了弹烟灰,掀开门帘走了出去。

顶着火辣辣的太阳,全亚瑞小心翼翼地推开舅舅的家门。“一个女孩儿家,你想咋?混了这么多年,混不出名堂没?也没攒住钱!干脆找个婆家嫁得了。”舅舅撂下这些话便不再吱声。

第二天全亚瑞又来了,这次一起来的还有她母亲。“借给她吧!她要是还不上,俺老两口儿还。”全亚瑞说:“她要是还不上,俺老两口儿还。”全亚瑞不满意,只

给他一半工钱,对方火了一把抢过全亚瑞手里剩余的钱,顺势将她推倒后拔腿就跑。“附近的人看不过去,上前抓住了他,报了警。”

终于开业了,这时全亚瑞一分钱都没有了,“兜里比脸都干净。”姑姑来看她,带来一箱方便面,“我一天就吃一袋,吃了一个月。”

开业当天迎来不少顾客。“第一位顾客进来消费时,我心里怦怦直跳,超激动!那天一共有5位客人办卡,晚上躺在床上兴奋得睡不着。”

全亚瑞找到安装工人,加了1200元才修好,没想到安装工人后来又把门头玻璃弄裂了。全亚瑞不满意,只

凭借优质的产品和服务,加上自己专业的美容知识和技能,渐渐地,全亚瑞的顾客越来越多。

经历种种磨难之后,美容店慢慢走上了正轨。2016年10月,全亚瑞又开了第二家店。其间,结婚、生子都挡不住她工作的激情。

“每个月我会安排8天时间去外地学习美容行业的营销知识。现在服务业竞争这么厉害,我需要不断给自己充电。”全亚瑞神情凝重。

当记者问到这么拼值不值时,全亚瑞坚定地表示:“值!幸福都是奋斗出来的。只有奋斗着,我的员工和家人才能过上更好的生活。”

社保卡陪您过新春

即日起至3月5日

(9元观影活动时间为每周六、周日)

随机立减

指定商超购物满10元(含)随机立减最低5元,最高198元。

合作商户:裕隆超市、百货(电厂店除外) 客户下载云闪付APP,结算时向收银员出示绑定社保卡金融账户的二维码支付。

玖街拾巷(总服务台刷卡支付享受优惠)

北方量贩(鹤山区)(刷卡支付享受优惠)

备注:每张卡活动当天限参与1次,累计限

参与3次,数量有限,先到先得。



活动对象:已经激活的鹤壁农商银行社保卡(金融账户)

活动号段:6230594223、6230594224

9元观影

指定影院看大片只需9元(不分2D或3D),特殊影片需现金补齐差价。

合作商户:银兴国际影城(刷卡支付享受优惠,2月17日、18日不参与活动)。裕隆影城(客户下载云闪付APP,结算时向收银员出示绑定社保卡金融账户的二维码支付,方可享受优惠,2月17日、18日不参与活动)

备注:单卡限参与一次,限购一张,数量有限,先到先得。